



JIHOČESKÝ KRAJ

KRAJSKÝ ÚŘAD

Odbor kancelář hejtmanky

Úsek vedoucího odboru

U Zimního stadionu 1952/2

370 76 České Budějovice



KUCBX00WB816

Váš dopis zn.:

Ze dne: 20. 5. 2020

Naše č. j.: KUJCK 68504/2020

Sp. zn.: KHEJ 62329/2020/kakr SO

Vyřizuje: Bc. Kamila Křížová

Telefon: 386 720 225

E-mail: krizovak@kraj-jihocesky.cz

Datum: 3. 6. 2020

Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb.

Dne 20. 5. 2020 obdržel Krajský úřad Jihočeského kraje Vaši žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 20. 5. 2020, v níž požadujete poskytnutí následujících informací:

v souvislosti se stavbou: „Přeložka technického koridoru a účelové komunikace v prostoru ložiska Halámky - 2. etapa, SO 101 – komunikace“ v tomto rozsahu:

1) *Požadujeme písemnou dokumentaci Dohody o vypořádání věcného stanoviska Agentury ochrany přírody a krajiny ČR a Ministerstva životního prostředí k návrhu 4. Aktualizace ZÚR Jihočeského kraje, uzavřené v březnu 2020 s úřadem územního plánování Krajského úřadu Jihočeského kraje – žádáme o kopii dohody včetně nedílných příloh grafických či jiných, případně dále zápisu z jednání.*

2) *Požadujeme sdělení termínu veřejného projednání 4. Aktualizace ZÚR Jihočeského kraje, dále termínu předpokládaného předložení podkladů 4. Aktualizace ZÚR Jihočeského kraje pro projednání Zastupitelstvem kraje.*

K výše uvedené žádosti Vám sdělujeme následující:

ad 1) v příloze tohoto sdělení Vám zasíláme kopii textu dohody s Agenturou ochrany přírody a krajiny, oddělení Správa chráněné krajinné oblasti Třeboňsko.

ad 2) Termín veřejného projednání 4. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje dosud nebyl stanoven, s ohledem na tuto skutečnost není znám ani předpokládaný termín vydání. Termín konání veřejného projednání bude, poté co bude stanoven, zveřejněn v souladu se stavebním zákonem veřejnou vyhláškou na úřední desce Jihočeského kraje a obcí kraje. Termín vydání je odvislý od konání veřejného projednání a množství uplatněných připomínek a způsobu jejich vypořádání.

S pozdravem

Mgr. Petr Soukup
vedoucí odboru

Příloha

Dohoda s AOPK.pdf



**Výsledky jednání o dohodě na způsobu vypořádání věcného stanoviska
Agentury ochrany přírody a krajiny, oddělení Správa chráněné krajinné oblasti Třeboňsko k návrhu
4. aktualizace Zásad územního rozvoje
Jihočeského kraje**

Agentura ochrany přírody a krajiny, oddělení Správa chráněné krajinné oblasti Třeboňsko (dále jen „AOPK“) vydala dle ustanovení § 37 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) k návrhu zásad územního rozvoje věcné stanovisko dne 5. 11. 2019 pod č.j. 03409/JC/19. Krajský úřad, odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, oddělení územního plánování (dále jen „pořizovatel“), jako pořizovatel 4. aktualizace Zásad územního rozvoje v souladu s ustanovením § 4 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění, projednal dne 7. 1. 2019 se zástupci AOPK uplatněné požadavky na obsah a rozsah Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje (dále jen „aktualizace“)

a došlo k níže uvedeným dohodám o způsobu vypořádání požadavků Agentury ochrany přírody a krajiny, oddělení Správa chráněné krajinné oblasti Třeboňsko k obsahu 4. aktualizace Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje.

Projednání se zúčastnili: za KÚ:	Daniela Řežábková Věra Třísková Štěpán Luksch Ludmila Šnejdová
za MŽP:	Jan Hejhal Hana Dvořáková Jakub Honetschlager Pavel Rajman Dana Veiserová Pavel Dorňák
za AOPK – RP JČ:	Miroslav Hátle
za ČGS:	Josef Godány

Požadavky AOPK na obsah ZUR:

Nesouhlas s vymezením plochy PT7 - Souhlas se zařazením do ZÚR pouze části plochy původní územní rezervy (PT/P), která je v překryvu se stávajícími dobývacími prostory Horusice, Horusice I, Veselí, Veselí I. Severní část území dosud těžbou nedotčenou (zemědělská krajina mimo dobývací prostory) požadujeme nadále ponechat v ZÚR jako územní rezervu (PT/P).

Návrh dohody o způsobu vypořádání požadavků MŽP k obsahu ZÚR:

Plocha bude upravena a vymezena v aktualizaci v překryvu se stávajícími dobývacími prostory Horusice, Horusice I, Veselí nad Lužnicí a Veselí nad Lužnicí I. V navrhované ploše se nachází 4 dobývací prostory a CHLÚ s nevelkými zbytkovými zásobami. Jedná se o komplexní dotěžení zbytkových zásob výhradních ložisek. Jejich komplexním dotěžením budou moci být DP a CHLÚ zrušeny a celá rozsáhlá oblast, po provedení nezbytných rekultivačních opatření, ponechána ve smyslu stávající ÚPD k rekreaci. Zbylá plocha bude prozatím ponechána jako územní rezerva, a potřeba jejího převedení do návrhu bude posouzena v rámci Aktualizace regionální surovinové politiky Jihočeského kraje, na podkladě tohoto posouzení bude řešeno její převedení do návrhu v některé z dalších aktualizací ZUR.

PT8 Krabonoš a PT9 Krabonoš 2 – plochy pro těžbu živce, doprovodná surovina písek. Požadavek, aby z uvedených dvou ploch PT8 a PT9 pro těžbu v k. ú. Krabonoš byla do ZÚR zařazena pouze jedna z uvedených ploch. Druhou plochu požadujeme zakreslit do ZÚR jako územní rezervu (tedy buď jako původní územní rezervu PT/K severně od stávajícího dobývacího prostoru Krabonoš nebo v jižní části území novou územní rezervu v rozsahu plochy PT9).

Návrh dohody o způsobu vypořádání požadavků MŽP k obsahu ZÚR:

Plocha PT 9 bude převedena do návrhu, plocha PT 8 ponechána ve formě územní rezervy do doby zpracování a schválení regionální surovinové politiky Jihočeského kraje, která bude sloužit jako jeden z podkladů pro vyhodnocení potřeby vymezení nových návrhových ploch pro těžbu, poté bude řešeno v některé z dalších aktualizací ZUR. Vymezením návrhové plochy nadmístního významu pro těžbu PT9 nedojde k narušení kontinuity potřebné těžby surovin vyhrazeného a nevyhrazeného nerostu a zároveň umožní následné posouzení potřebnosti druhé lokality PT8 ponechané jako územní rezerva.

Za pořizovatele:

Za dotčený orgán:

3. 3. 2020



Agentura ochrany přírody
regionální pracoviště Jižní Č.
odd. Správa CHKO Třeboňsko
379 01 Třeboň, Valy 121
V2.

RNDr. Miroslav Hátle, CSc.
vedoucí Správy CHKO Třeboňsko,
AOPK ČR – Regionální pracoviště Jižní Čechy